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Ukrajinská svoboda, před několika týdny krvavě vybojovaná na náměstích velkých ukrajinských měst, se 

zdá být v permanentním ohrožení svými východními sousedy. Dny a hodiny nyní rozhodují o tom, kde 

budou narýsovány hranice nové svobodné Ukrajiny a kam až zasáhne "viditelná ruka" Kremlu. 

Internetový filmový portál DAFilms.cz v reakci na dramatické politické dění na ukrajinsko-ruských 

hranicích nabízí českým divákům zdarma výběr snímků věnovaných současné společnosti, ekonomice a 

politickému systému obou zemí.  Až do neděle 20. dubna nabízí pod titulem Na hranicích východního 

dokumentu na stránkách http://www.DAFilms.cz výběr 11 tematických filmů zdarma. 

Mezi snímky svojí aktuálností vyniká titul UKRAJINSKÁ CHELSEA, příběh o životě ve východoukrajinském 

městě Doněcku, centru proruského regionu aktuálně bojujícího za připojení se k Ruské federaci. 

Originální pohled na dřeň politického aktivismu a represí v putinovském Rusku přináší dokument ZÍTRA, 

odhalující soukromý život lídrů uměleckého seskupení Vojna balancujícího svými vystoupení na hranici 

lokálních zákonů (z řad hnutí Vojna vzešlo také několik členek punkového uskupení Pussy Riot). Ve 

výběru snímků nechybí ani český zástupce, režisér Filip Remunda s filmem EPOCHÁLNÍ VÝLET PANA 

TŘÍSKY DO RUSKA. 

Originální filmový experiment, který okouzlil karlovarský filmový festival, nabízí snímek I LOVE YOU 

režiséra a kameramana Pavla Kostomarova, v němž se do natáčení svého osobního života pouští skupina 

tří ruských mladíků, kteří do té doby kameru nikdy nedrželi v rukou. V českém prostředí dobře známý 

filmař Sergej Loznitsa doplňuje filmový výběr netradiční filmovou koláží obrazů sovětské propagandy 50. 

a 60. let nazvanou REVUE. 

Nepromeškejte jedinečnou šanci seznámit se s tím, jak vypadají dnešní Ukrajina a Rusko pohledem 

evropských dokumentaristů. Všech 11 snímků je nabízených až do této neděle 20. dubna zdarma! 
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